



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/13-05/65

URBROJ: 2170/01-04-00-13-1

Rijeka, 2.12.2013.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
mr. sc. Vojku Obersnelu

- Predmet:**
- I. Prijedlog Odluka po prigovorima na rang-listu za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i rang-listu za studente**
 - II. Prijedlog konačne rang-liste za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i konačne rang-liste za studente**
 - III. Prijedlog Odluke o dodjeli stipendija darovitim učenicima srednjih škola i studentima u školskoj 2013./2014. godini**

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal izradile:

Marina Peranić-Ševeljević
Sonja Pribela-Hodap

OBRAZLOŽENJE

Dana 19. studenoga 2013. godine Gradonačelnik Grada Rijeke donio je Zaključak (KLASA: 023-01/13-04/87-11; URBROJ: 2170/01-15-00-13-2 od 19. 11. 2013.) kojim se utvrđuju dvije rang-liste pristupnika koji su udovoljili uvjetima Natječaja za dodjelu stipendija Grada Rijeke darovitim učenicima srednjih škola i studentima za školsku/akademska 2013./2014. godinu:

- **rang-listu 44 učenika** trećeg i četvrtog razreda srednje škole i
- **rang-listu 63 studenta** visokih učilišta

Rang liste objavljene su u utorak, 19. studenoga 2013. godine, na oglasnoj ploči Grada Rijeke, Titov trg 3 i na web stranicama Grada, www.rijeka.hr te je rok za pravovremeno podnošenje prigovora bio zaključno s 27. studenim 2013. godine.

Pristupnici Natječaju koji su zadovoljili postavljene uvjete, obaviješteni su o postignutom rangu putem elektroničke pošte i o mogućnosti da podnesu, sukladno članku 10. stavku 4. *Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata* ("Službene novine" Primorsko-goranske županije, broj 40/09 i 27/12) pisani prigovor Gradonačelniku Grada Rijeke u roku osam dana od objave rang-lista.

Nakon proteka roka za podnošenje prigovora odnosno donošenje odluka po prigovoru, Gradonačelnik Grada Rijeke donosi Odluku o dodjeli stipendija za novih 13 učenika srednjih škola te za 31 studenta u školskoj, odnosno akademskoj 2013./2014. godini. Stipendiju će primiti oni učenici i studenti koji su u postupku bodovanja odnosno rangiranja postigli najveći broj bodova.

PRIGOVOR NA RANG-LISTU UČENIKA I STUDENATA

Nakon objavljivanja rang-listi u propisanom roku zaprimljena su tri pisana prigovora i jedna zamolba te je jedan pisani prigovor zaprimljen izvan roka.

1. Pisani prigovor na rang-listu učenika – pristupnika Natječaju u roku je podnio:

A. M. iz Rijeke, ...

Pristupnik u prigovoru navodi:

" ... zbog čega nije bodovan moj uspjeh na državnom natjecanju iz islamskog vjeronauka (1. mjesto u šk. g. 2012./13.) te sudjelovanje na natjecanju iz islamskog vjeronauka (šk.g. 2011./12). Budući da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja dalo mišljenje da bi oba vjeronauka trebala imati ravnopravan status, zanima me je li o tome vodilo računa Povjerenstvo za odabir stipendista Grada Rijeke?"

Povjerenstvo za stipendiranje razmotrilo je prigovor pristupnika te predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke: da se odbije prigovor A. M. iz Rijeke. Prigovor na izbor učenika za dobivanje stipendije Grada Rijeke je neosnovan.

Obrazloženje:

Radi se o pristupniku koji je na 25. mjestu po rangu sa 55,48 bodova.

U skladu s važećim Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata, Povjerenstvo nije bodovalo natjecanja iz islamskog vjeronauka pristupnika A. M. Naime, **vjeronauk (neovisno o vjeroispovijesti) ne boduje** se iz razloga jer je u kriterijima navedeno:

- **boduju se postignuća sa natjecanja na kojima imaju pravo sudjelovati SVI učenici srednjih škola i studenti.**

Natjecanje iz islamskog vjeronauka nije uvršteno u akte Agencije za odgoj i obrazovanje, te time nije zadovoljen ni sljedeći Kriterij za izbor korisnika stipendije:

- **boduju se samo postignuća na manifestacijama natjecateljskog i izlučnog karaktera koja su utvrđena aktima Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje, te na međunarodnim natjecanjima istog karaktera sa najmanje 5 država učesnika**

Pristupnikov navod o nejednakosti stava Povjerenstva s obzirom na status vjeronauka različitih vjeroispovijesti ne stoji budući da je jednak kriterij Povjerenstvo primijenilo za sve pristupnike, tako i pristupnike koji su priložili postignuća iz područja katoličkog vjeronauka.

Povjerenstvo je, također, utvrdilo da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnik A. M. priložio uz svoju prijavu Natječaju. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračun ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška te Pristupniku i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	25,00 od mogućih 25,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	10,00 od mogućih 10,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	0 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	5 od mogućih 5,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	15,48 od mogućih 30,00

Na žalost pristupnik nema postignuća na natjecanjima koja bi se bodovala sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata, na način koji tvrdi u prigovoru.

2. Pisani prigovor na rang-listu studenata – pristupnika Natječaju u roku je podnio:

F. P. iz Rijeke, ...

Pristupnik u prigovoru navodi:

" Međutim, kako znam da sam pohađao natjecanja i da sam priložio originale diploma, nije mi bilo jasno zašto nisam dobio niti jedan bod na natjecanje iz vjeronauka, od županijske do državne razine. Odgovor glasi da je vjeronauk onaj predmet kojeg ne slušaju SVI učenici."

U nastavku prigovora pristupnik opširno elaborira svoje argumente vezano uz pojam "svi učenici" koji se navodi u Kriterijima za dodjelu stipendije te zaključuje:

"Dakle, smatram da se ovakvim odredbama Povjerenstva diskriminiraju neke profesije, predmeti, njihovi nastavnici, učenici i konkretno oni učenici koji iz istih predmeta polažu i osvajaju natjecanja."

Pristupnik također podnosi i prigovor na dodijeljen mu zbroj bodova:

"Također u razgovoru sa dr.sc. Rončević-Zubković, ako sam dobro zaključio, moj rezultat na psihologijskom testiranju upravo jest ... onda vas molim da provjerite ostale bodove. Jer uvidom u iste kad se zbroje, čini mi se da imam bod više."

te na uvjete natječaja navodeći:

"I kada je riječ o studentima, predlažem Povjerenstvu da druge godine razmotri njihova natjecanja i postignuća, za koja nemaju mogućnost pohađanja kao i učenici u srednjoj školi. Jedan student u sklopu svojih kolegija nema organizirana natjecanja, a znatan broj bodova odnosi se na isto, a treba ih prikupiti sa srednjom školom ili nekim drugim mnogo zahtjevnijim i rjeđim načinom natjecanja i/ili objave radova na akademskoj razini."

Povjerenstvo za stipendiranje razmatralo je prigovor pristupnika te predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke: da se odbije prigovor F. P. iz Rijeke. Prigovor na izbor studenata za dobivanje stipendije Grada Rijeke je neosnovan.

Obrazloženje:

Radi se o pristupniku koji je na 48. mjestu po rangu sa 36,1 bodova.

U skladu s važećim Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata, Povjerenstvo nije bodovalo natjecanja iz vjeronauka iz razloga što se boduju samo postignuća sa natjecanja na kojima imaju pravo sudjelovati svi učenici srednjih škola. Etika i vjeronauk izborni su ali i obavezni predmeti u srednjoškolskom kurikulumu, pohađanje jednog isključuje mogućnost pohađanja drugog. I dok za katolički vjeronauk postoji organizirano natjecanje koje se nalazi u aktima Agencije za odgoj i obrazovanje, natjecanja iz vjeronauka drugih vjeroispovijesti, a ni etike ne postoje ili nisu uvrštena u akte. Uzimanjem u obzir postignuća iz područja katoličkog vjeronauka narušila bi se jednakost pristupnika. Povjerenstvo se u donošenju odluka rukovodi primjenom jednakih pravila i jednakih kriterija na sve pristupnike natječaju neovisno o izboru njihovog izbornog, ali obaveznog predmeta vjeronauka (neovisno o vjeroispovijesti) ili etike.

Točan je navod pristupnika da je natjecanje iz katoličkog vjeronauka utvrđeno u aktu Agencije za odgoj i obrazovanje. No, za bodovanje u ovoj grupi Kriterija moraju biti zadovoljeni svi definirani uvjeti za bodovanje postignuća, a oni kod predmetnog postignuća nisu zadovoljeni te se stoga nisu mogli niti bodovati.

Povjerenstvo je zaključilo da Pristupnikov navod o netočnom bodovanju njegove prijave ne stoji.

Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračuna ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška.

Rezultati psihologijskog testiranja iskazuju se u z-vrijednostima koja se koristi u daljnjem postupku izračuna bodova. Ponovnom provjerom Povjerenstvo je utvrdilo da je unesena točna z-vrijednost, kao i da su podaci ispravno uneseni u računalni program te da je izračun točan.

Pristupniku pripadaju sljedeći bodovi:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	22,67 od mogućih 25,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	10,00 od mogućih 10,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	0 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	5 od mogućih 5,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	-1,57 od mogućih 30,00

Što se tiče posljednjeg pristupnikovog navoda o nejednakom statusu učenika i studenata s obzirom na mogućnost pristupanja natjecanju i sl. Povjerenstvo ističe da navedeni navod nije točan jer sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata boduju se postignuća na natjecanjima tijekom srednjoškolskog i akademskog obrazovanja.

Povjerenstvo je utvrdilo da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnik F. P. priložio uz svoju prijavu Natječaju, te utvrdilo da student nema postignuća na natjecanjima koja bi se bodovala sukladno navedenim Kriterijima.

3. Pisani prigovor na rang-listu studenata – pristupnika Natječaju u roku je podnio:

A. D., iz Rijeke...

Pristupnik u prigovoru navodi:

"Na rang listi pristupnika, zauzeo sam 37. mjesto s osvojenih 44,05 bodova. Rok za podnošenje prijave na natječaj trajao je do 4. studenog 2013. Dva dana poslije, 6. studenog 2013., odlukom dekana Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, prof. dr. sc. Eduarda Kunšteka, dodijeljena mi je Dekanova nagrada za postignut uspjeh na integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju Prava u ak. god. 2012./2013., a odluka je objavljena 8. studenog 2013. na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Fakulteta. Sukladno kriterijima za izbor korisnika stipendije grada Rijeke, Dekanova nagrada kao nagrada članice Visokog učilišta donosi 17,14 bodova u kategoriji priznatih postignuća za sudjelovanje na natjecanjima, priznatim radovima i nagradama. Dakle, kada bi nagrada bila uključena u moj rezultat, ostvario bih ukupno 61,19 bodova."

nadalje:

"Proučavanjem odredbi Natječaja i Odluke o stipendiranju darovitih učenika i studenata, nisam pronašao nijednu odredbu koja izričito navodi da se postignuća ostvarena tijekom postupka natječaja (a koja se odnose na školske/akademske godine po kojima se pristupnik bodovao) neće priznavati. Smatram da uzimanjem u obzir Dekanove nagrade za 2012./13. godinu, Povjerenstvo za stipendiranje ne bi ni po čemu zaobilazilo niti kršilo pravila Natječaja i Odluke o stipendiranju darovitih učenika i studenata, jer navedeni dokumenti navode tek kako se nepotpune i nepravovremene prijave neće razmatrati, a ja sam se na natječaj prijavio pravovremeno te sa svim dokumentima koji su navedeni kao obvezni..."

i

"Nadalje, smatram potrebnim skrenuti pažnju na nejednakost između pristupnika pri bodovanju njihovih postignuća u slučaju da se, bodujući dvojicu pravovremeno prijavljenih pristupnika kojima su tijekom postupka natječaja dodijeljene nagrade istih bodovnih vrijednosti (po kriterijima za izbor korisnika stipendije grada Rijeke), jednom od njih nagrada boduje jer je odluka o njenom dodjeljivanju donesena dva dana prije isteka roka za prijavu na natječaj, a drugome pristupniku ostaje nepriznata jer je odluka o njenom dodjeljivanju donesena dva dana nakon isteka spomenutog roka."

Povjerenstvo za stipendiranje razmatralo je prigovor pristupnika te predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke:

da se odbije prigovor A. D. iz Rijeke. Prigovor na izbor studenata za dobivanje stipendije Grada Rijeke je neosnovan.

Obrazloženje:

Radi se o pristupniku koji je na 37. mjestu po rangu sa 44,05 bodova.

Natječaj za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima u školskoj/akademskoj 2013./2014. godini raspisan je 17. listopada i bio otvoren do 4. studenog 2013. godine. U ovom razdoblju učenici i studenti podnose svoje prijave sa dokazima o ispunjavanju uvjeta Natječaja i dodatnim dokazima istaknutim u točkama natječaja, a što se sve boduje i sukladno postignutim bodovima provodi rangiranje pristupnika. U točki 2. Natječaja, između ostalog, navodi se da pristupnik, ukoliko ima, prilaže potvrde o nagradama visokog učilišta.

Imenovani pristupnik nije dostavio dokaz o primljenoj nagradi u navedenom roku, u kojem su svoje prijave s dokazima dostavljali i svi drugi pristupnici. Stoga se ista nije mogla bodovati.

Upravo, bodovanje te nagrade koju je pristupnik osvojio nakon isteka navedenog roka, dovela bi do nejednakog postupanja u odnosu na druge pristupnike. Pristupnika se bodovalo i rangiralo temeljem njegove prijave i priloženih dokaza zaprimljenih u postavljenom vremenskom okviru.

Pristupnikov navod o nejednakosti između pristupnika ne stoji budući da se svaki pristupnik boduje i rangira sukladno dokazima koje priloži svojoj prijavi te se na svih primjenjuju isti propisi i isti vremenski okvir u kojem prijave na Natječaj mogu podnijeti. Prava nejednakost bi se postigla

upravo uvažavanjem ovog prigovora, odnosno uzimanjem u obzir nagrade koja nije bila dostavljena pravodobno, u vrijeme dok je Natječaj bio otvoren.

Što se tiče posljednjeg pristupnikovog navoda o pravičnosti, Povjerenstvo smatra da je pravičnost postignuta upravo primjenom jednakih pravila i jednakih kriterija na sve pristupnike natječaju.

Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračun ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška te Pristupniku i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	16,96 od mogućih 25,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	10,00 od mogućih 10,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	0 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	4.82 od mogućih 5,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	12,27 od mogućih 30,00

4. Pisani prigovor na rang-listu učenika – je podnijela majka ml. S. M. iz Rijeke zastupane po zakonskom zastupniku N. G... Prigovor nije poslan pravovremeno u propisanom roku. Na rang listi pristupnica je 26. po rangu (55,22 bodova).

Pristupnica Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini podnijela je prigovor izvan propisanog roka. Rang lista za učenike objavljena je 19. studenog 2013. godine na oglasnoj ploči i na web stranicama Grada Rijeke. Svaki pristupnik natječaju može na rang listu podnijeti pisani prigovor Gradonačelniku u roku osam dana od dana objave rang liste temeljem članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12). Krajnji rok za podnošenje prigovora bio je 27. studeni 2013. godine, a prigovor Pristupnice je u pisarnici Grada Rijeke zaprimljen 29. studenog 2013. godine. Prigovor je podnesen putem pošte sa naznačenim datumom 29. studenog 2013. godine na pošiljci, dakle nepravovremeno te se stoga predlažemo Gradonačelniku da se njen prigovor odbaci, jer je nepravodobni.

5. Pisanu zamolbu Gradonačelniku podnijela je I. V. iz Rijeke...

Studentica između ostalog navodi:

"Molim Vas da još jednom razmotrite mogućnost da dobijem stipendiju Grada Rijeke. Naime, od zadnjeg kandidata koji je dobio uvjete za stipendiju dijeli me samo 0,16 bodova, 32. sam na listi kandidata."

Nažalost na upućenu zamolbu Pristupnice nije moguće pozitivno odgovoriti jer je temeljem Odluke Gradonačelnika Grada Rijeke od 15. listopada 2013. godine (KLASA: 023-01/13-04/75-8, URBROJ: 2170/01-15-00-13-2) raspisan natječaj za dodjelu 31 stipendije studentima u akademskoj 2013./2014. godini. Na ovogodišnjem Natječaju prijavio se velik broj studenata s izuzetnim postignućima što je značajno povećalo konkurenciju među kandidatima, međutim pravo na stipendiju ostvaruju podnositelji zahtjeva od rednog broja 1. na redoslijednoj listi do broja odobrenih stipendija.

PRIJEDLOG NOVIH STIPENDISTA GRADA RIJEKE

Povjerenstvo za stipendiranje predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke utvrđivanje **44 nova stipendista** Grada Rijeke u tekućoj školskoj/akademskoj 2013./2014. godini kako slijedi (Privitak 4):

na rang-listi učenika 3. i 4. razreda srednjih škola pristupnici od prvog po rangu (88,19 bodova) do trinaestog po rangu (67,05 bodova) i

na rang-listi studenata pristupnici od prvog po rangu (81,83 bodova) do trideset i prvog po rangu (46,52 bodova).

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

ZAKLJUČAK

I.

1. Donosi se Odluka kojom se odbija prigovor A. M. iz Rijeke...na rang-listu za učenike kao neosnovan, u predloženom tekstu (Privitak 1).
2. Donosi se Odluka kojom se odbija prigovor F. P. iz Rijeke... na rang-listu za studente kao neosnovan, u predloženom tekstu (Privitak 2).
3. Donosi se Odluka kojom se odbija prigovor A. D. iz Rijeke... na rang-listu za studente kao neosnovan, u predloženom tekstu (Privitak 3).
4. Donosi se Odluka kojom se odbacuje prigovor S. M. iz Rijeke... na rang listu za učenike kao nepravovremen, u predloženom tekstu (Privitak 4).
5. Ne prihvaća se zamolba I. V. iz Rijeke...za dodjelom stipendije.

II.

1. Utvrđuju se konačne rang-liste za dodjelu stipendija u školskoj/akademskoj 2013./2014. godini (rang-lista za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i rang-lista za studente), a koje čine sastavni dio ovog zaključka (Privitak 5).

III.

Na temelju članka 11. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12) Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

ODLUKU

o dodjeli stipendija darovitim učenicima srednjih škola i studentima

1. U školskoj/akademskoj 2013./2014. godini dodjeljuje se:

13 stipendija Grada Rijeke darovitim učenicima srednjih škola

Južnić Andrea, Bugarin Petra, Kukavica Petra, Crnjar Hrvoje, Pedišić Matej, Paris Carlo, Injac Robert, Kovač Kevin, Orlić Lucija, Nešković Una, Krmpotić Mislav, Smešny Jakov i Čamber Ivan

31 stipendija Grada Rijeke darovitim studentima

Rizvić Asja, Jelenić Stela, Gojak Tina, Palada Sanja, Cicvarić Odri, Rob Matea, Žuljević Paula, Jelić Matošević Zoe, Bujan Lucija, Žmak Mateo, Seršić Marin, Bura Ana, Pedišić Mirta, Marušić Dragana, Dika Matija, Pavlović Luka, Kolonić Teo, Ilić Luka, Matić Marin, Pavlić Vana, Jerolimov Marija, Gršković Paula, Bačić Eleonora, Žunić Lucija, Peljhan Katarina, Giacconi Marta, Šikić Silvija, Zambata Dora, Malinić Luka, Šušnjar Janja i Ožbolt Marina

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa darovitim učenicima srednjih škola i studentima iz točke 1. ove Odluke sklopi Ugovore o stipendiranju.

Privitak 1.

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12) i članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

O D L U K U

Odbija se prigovor A. M. iz Rijeke ... na rang listu za učenike kao neosnovan.

O b r a z l o ž e n j e

Pristupnik Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini A. M. podnio je dana 25. studenog 2013. godine prigovor na rang listu učenika. Prigovor je podnesen pravovremeno.

U svojem prigovoru Pristupnik navodi da je nepravедно zakинut u bodovanju jer mu nije bodovan uspjeh na državnom natjecanju iz islamskog vjeronauka - 1. mjesto u školskoj 2012./2013. godini te sudjelovanje na natjecanju iz islamskog vjeronauka u školskoj 2011./2012. godini.

Prigovor je neosnovan.

Pristupnik Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini A. M., nakon provedbe bodovanja i rangiranja je na 25. mjestu po rangu na rang-listi za učenike. Povjerenstvo za stipendiranje darovitih učenika i studenta bodovalo je pristupnika sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke koji čine sastavni dio Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12). U grupi Kriterija koja se odnosi na priznata postignuća za sudjelovanje na natjecanjima, priznati radovi i nagrade, bodovanje se obavlja na sljedeći način:

- boduju se postignuća na natjecanjima na kojima imaju pravo sudjelovati SVI učenici srednjih škola i studenti,
- boduju se postignuća na manifestacijama natjecateljskog i izlučnog karaktera koja su utvrđena aktima Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje, te na međunarodnim natjecanjima istog karaktera sa najmanje 5 država učesnika,
- bodovi se dodjeljuju samo u okviru područja koja su definirana Natječajem (znanstveno, stručno i umjetničko),
- za učenike srednjih škola boduju se postignuća na natjecanjima tijekom 7. i 8. razreda i srednje škole,
- za studente boduju se postignuća na natjecanjima tijekom srednjoškolskog i akademskog obrazovanja.

Sukladno kriterijima, ovdje se radi o postignuću sa natjecanja na kojima nemaju pravo sudjelovati SVI učenici srednjih škola te se stoga vjeronauk (neovisno o vjeroispovijesti), kao ni etika, ne boduje. Također, navedeno natjecanje iz islamskog vjeronauka nije uvršteno u akte Agencije za odgoj i obrazovanje, a sukladno Kriterijima, boduju se samo postignuća koja su utvrđena aktima te Agencije. Dakle, za bodovanje u ovoj grupi Kriterija moraju biti zadovoljeni svi definirani uvjeti za bodovanje postignuća, a oni kod predmetnog postignuća nisu zadovoljeni te se stoga nisu mogli niti bodovati.

Pristupnik, također navodi nejednaki stav Povjerenstva za stipendiranje darovitih učenika i studenta s obzirom na status vjeronauka različitih vjeroispovijesti. Ovaj izneseni stav pristupnika ne stoji, budući Povjerenstvo boduje postignuća već kako je izneseno, ne boduje vjeronauk (neovisno o vjeroispovijesti), kao ni etiku.

Utvrđeno je da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnik A. M. priložio uz svoju prijavu Natječaju. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračun ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška te Pristupnik zauzima, kao i do sada 25. mjesto po rangu na rang-listi za učenike (ukupni bodovi 55,48).

Slijedom navedenoga, odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

Privitak 2.

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12) i članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

O D L U K U

Odbija se prigovor F. P. iz Rijeke... na rang listu za studente kao neosnovan.

O b r a z l o ž e n j e

Pristupnik Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini F. P., podnio je dana 26. studenog 2013. godine prigovor na rang listu studenata. Prigovor je podnesen pravovremeno.

U svojem prigovoru Pristupnik navodi da mu nije bodovan uspjeh na natjecanju iz vjeronauka od županijske do državne razine, ističe diskriminaciju učenika koji postižu značajne uspjehe na natjecanjima iz pojedinih predmeta te smatra da mu nisu dobro izračunati bodovi.

Prigovor je neosnovan.

Pristupnik Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini F. P., nakon provedbe bodovanja i rangiranja je na 48. mjestu po rangu na rang-listi za studente. Povjerenstvo za stipendiranje darovitih učenika i studenta bodovalo je pristupnika sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke koji čine sastavni dio Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12). U grupi Kriterija koja se odnosi na priznata postignuća za sudjelovanje na natjecanjima, priznati radovi i nagrade bodovanje se obavlja na sljedeći način:

- boduju se postignuća na natjecanjima na kojima imaju pravo sudjelovati SVI učenici srednjih škola i studenti,
- boduju se postignuća na manifestacijama natjecateljskog i izlučnog karaktera koja su utvrđena aktima Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje, te na međunarodnim natjecanjima istog karaktera sa najmanje 5 država učesnika,
- bodovi se dodjeljuju samo u okviru područja koja su definirana Natječajem (znanstveno, stručno i umjetničko),
- za učenike srednjih škola boduju se postignuća na natjecanjima tijekom 7. i 8. razreda i srednje škole,
- za studente boduju se postignuća na natjecanjima tijekom srednjoškolskog i akademskog obrazovanja.

Sukladno Kriterijima, ovdje se radi o postignućima sa natjecanja na kojima nemaju pravo sudjelovati SVI učenici srednjih škola i studenti te se stoga vjeronauk (neovisno o vjeroispovijesti), kao ni etika, ne boduje. Iako je natjecanje iz katoličkog vjeronauka utvrđeno u aktu Agencije za odgoj i obrazovanje, njegovo bodovanje isključuje prethodno navedeno. Dakle, za bodovanje u ovoj grupi Kriterija moraju biti zadovoljeni svi definirani uvjeti za bodovanje postignuća, a oni kod predmetnog postignuća nisu zadovoljeni te se stoga nisu mogli niti bodovati.

Pristupnik, u svojem prigovoru ističe diskriminaciju pristupnika koji također postižu značajne uspjehe na natjecanjima iz pojedinih predmeta. Ovaj izneseni stav pristupnika ne stoji, budući Povjerenstvo boduje postignuća sukladno već utvrđenim Kriterijima koje primjenjuje na sve pristupnike odnosno njihova postignuća na jednak način odnosno ne pravi razliku između njih.

Utvrđeno je da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnik F. P. priložio uz svoju prijavu Natječaju. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračun ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška te Pristupnik na rang listi zauzima kao i do sada 48. mjesto po rangu na rang-listi za studente (ukupni bodovi 36,1).

Slijedom navedenoga, odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

Privitak 3.

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12) i članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

O D L U K U

Odbija se prigovor A. D. iz Rijekena rang listu za studente kao neosnovan.

O b r a z l o ž e n j e

Pristupnik Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini A. D., podnio je dana 26. studenog 2013. godine prigovor na rang listu studenata. Prigovor je podnesen pravovremeno.

U svojem prigovoru Pristupnik navodi da je primio Dekanovu nagradu dva dana nakon proteka roka za podnošenje prijave na natječaj, a o čemu je priložio dokaz te smatra da je trebalo uključiti u njegovo bodovanje i tu nagradu.

Prigovor je neosnovan.

Pristupnik Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini A. D., nakon provedbe bodovanja i rangiranja je na 37. mjestu po rangu na rang-listi za studente.

Temeljem objavljenog Natječaja za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima u školskoj/akademske 2013./2014. godini, učenici i studenti bili su dužni podnijeti svoje prijave sa dokazima o ispunjavanju uvjeta Natječaja i dodatnim dokazima u roku od 15 dana od dana njegove objave. U tom roku, u kojem su svoje prijave s dokazima dostavljali i svi drugi pristupnici, imenovani pristupnik nije dostavio dokaz o primljenoj nagradi te se ista nije mogla bodovati.

Bodovanje te nagrade koju je pristupnik dostavio poslije utvrđenog roka odnosno ne samo dostavio već i osvojio tek poslije toga roka, dovelo bi do nejednakog postupanja u odnosu na druge pristupnike kada bi se bodovao dostavljen dokaz nakon proteka određenog vremenskog roka za primanje prijave i dokumentacije svih pristupnika. Pristupnika se bodovalo i rangiralo temeljem njegove prijave i priloženih dokaza zaprimljenih u postavljenom vremenskom okviru.

Pristupnikov navod o nejednakosti između pristupnika ne stoji budući da se svaki pristupnik boduje i rangira sukladno dokazima koje priloži svojoj prijavi u istom vremenskom okviru te se svi pristupnici boduju prema istim Kriterijima. Prava nejednakost bi se postigla upravo uvažavanjem ovog prigovora, odnosno uzimanjem u obzir nagrade koja ne samo da nije dostavljena pravovremeno, već je i osvojena izvan toga roka.

Slijedom navedenoga, odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

Privitak 4.

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12) i članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

O D L U K U

Odbacuje se prigovor ml. S. M. iz Rijeke zastupane po zakonskom zastupniku N. G...na rang listu za učenike, kao nepravovremen.

O b r a z l o ž e n j e

Pristupnica Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini, podnijela je dana 29. studenog 2013. godine prigovor na rang listu učenika.

Prigovor je nepravovremen.

Pristupnica Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2013./2014. godini podnijela je prigovor izvan propisanog roka. Rang lista za učenike objavljena je 19. studenog 2013. godine na oglasnoj ploči i na web stranicama Grada Rijeke. Svaki pristupnik natječaju može na rang listu podnijeti pisani prigovor Gradonačelniku u roku osam dana od dana objave rang liste temeljem članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09 i 27/12). Krajnji rok za podnošenje prigovora bio je 27. studeni 2013. godine, a prigovor Pristupnice je u pisarnici Grada Rijeke zaprimljen 29. studenog 2013. godine. Prigovor je podnesen putem pošte sa naznačenim datumom 29. studenog 2013. godine na pošiljci, dakle nepravovremeno te se stoga prigovor odbacuje.

Slijedom navedenoga, odlučeno je kao u izreci ove Odluke.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

**PREDLOŽENI NOVI STIPENDISTI GRADA RIJEKE
U ŠKOLSKOJ/AKADEMSKOJ 2013./2014. GODINI**

DAROVITI UČENICI 3. I 4. RAZREDA SREDNJE ŠKOLE

RANG	PREZIME I IME	ADRESA	NAZIV OBRAZOVNE USTANOVE	BROJ BODOVA
1	JUŽNIĆ ANDREA	MATE BALOTE 6	GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA RIJEKA	88.19
2	BUGARIN PETRA	MEDOVIĆEVA 11	GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA RIJEKA	86.90
3	KUKAVICA PETRA	A. KOVAČIĆA 24	GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA RIJEKA	81.46
4	CRNJAR HRVOJE	BRAĆE STIPČIĆA 2	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA U RIJECI	74.30
5	PEDIŠIĆ MATEJ	SAVE JUGO BUJKOVE 10	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA U RIJECI	70.82
6	PARIS CARLO	HAHLIĆ 17	SREDNJA TALIJANSKA ŠKOLA RIJEKA	70.71
7	INJAC ROBERT	LAGINJINA 20	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA U RIJECI	70.70
8	KOVAČ KEVIN	VRHOVO 4	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA U RIJECI	70.66
9	ORLIĆ LUCIJA	BARETIĆEVO 8/1	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA U RIJECI	70.06
10	NEŠKOVIĆ UNA	KREŠIMIROVA 10	GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA RIJEKA	70.01
11	KRMPOTIĆ MISLAV	DR. Z. KUČIĆA 27	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA U RIJECI	69.02
12	SMEŠNY JAKOV	CRESKA 8	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA U RIJECI	67.10
13	ČAMBER IVAN	SRDOČI 18	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA U RIJECI	67.05

DAROVITI STUDENTI

RANG	PREZIME I IME	ADRESA	NAZIV OBRAZOVNE USTANOVE	BROJ BODOVA
1	RIZVIĆ ASJA	SV. JURAJ 24	MUZIČKA AKADEMIJA U ZAGREBU	81.83
2	JELENIĆ STELA	GORANSKA 7	PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET ZAGREB	77.76
3	GOJAK TINA	S. FRANKOVIĆA 21	TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI	77.14
4	PALADA SANJA	ZVONIMIROVA 68	AKADEMIJA PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI U RIJECI	76.49

5	CICVARIĆ ODRI	Ž. FAŠIZMA 8	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	74.52
6	ROB MATEA	BOK 2A	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU U RIJECI	74.16
7	ŽULJEVIĆ PAULA	G. BRUNA 6	MUZIČKA AKADEMIJA U ZAGREBU	72.39
8	JELIĆ MATOŠEVIĆ ZOE	TURKOVO 17/2	PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET ZAGREB	71.94
9	BUJAN LUCIJA	S. KRAUTZEKA 88	TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI	70.03
10	ŽMAK MATEO	ŠKURINJSKA CESTA 24	MUZIČKA AKADEMIJA U ZAGREBU	69.67
11	SERŠIĆ MARIN	R. PETROVIĆA 90	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I RAČUNARSTVA ZAGREB	69.44
12	BURA ANA	OMLADINSKA 6	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU U RIJECI	69.00
13	PEDIŠIĆ MIRTA	SAVE JUGO BUJKOVE 10	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	68.93
14	MARUŠIĆ DRAGANA	KUĆINA 4	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	66.68
15	DIKA MATIJA	BOK 40/A	GRAĐEVINSKI FAKULTET U RIJECI	63.43
16	PAVLOVIĆ LUKA	BULEVAR OSLOBOĐENJA 18	EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI	60.77
17	KOLONIĆ TEO	G. VEŽICA 21	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU U RIJECI	59.24
18	ILIĆ LUKA	OSJEČKA 74/C	ARHITEKTONSKI FAKULTET ZAGREB	58.32
19	MATIĆ MARIN	ALESSANDRA MANZONIJA 4	PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET ZAGREB	56.66
20	PAVLIĆ VANA	JOSIPA KULFANEKA 9	ARHITEKTONSKI FAKULTET U ZAGREBU	56.53
21	JEROLIMOV MARIJA	J.P.KAMOVA 101	FAKULTET KEMIJSKOG INŽENJERSTVA I TEHNOLOGIJE ZAGREB	54.76
22	GRŠKOVIĆ PAULA	SLAVKA KRAUTZEKA 95	PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET ZAGREB	54.12
23	BAČIĆ ELEONORA	TUTNOVO 87	FILOZOFSKI FAKULTET U RIJECI	51.84
24	ŽUNIĆ LUCIJA	CRNČIĆEVA 5	PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET	50.25
25	PELJHAN KATARINA	ŽRTAVA FAŠIZMA 8	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	49.56
26	GIACONI MARTA	JANKA POLIĆA KAMOVA 47	EDUKACIJSKO REHABILITACIJSKI FAKULTET ZAGREB	49.36
27	ŠIKIĆ SILVIJA	A. TURKA 14	FILOZOFSKI FAKULTET U RIJECI	47.94
28	ZAMBATA DORA	I. GROHOVCA 2	PRAVNI FAKULTET U RIJECI	47.67
29	MALINIĆ LUKA	D. GODINE 6	TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI	47.57
30	ŠUŠNJAR JANJA	DUBROVAČKA 6	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	47.45
31	OŽBOLT MARINA	LINIĆEVA 8	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU U RIJECI	46.52